



山西师范大学
SHANXI NORMAL UNIVERSITY

国内合作简报

第2期（总第30期）

国内合作处主办

2022年3月20日

本期导读

- ◆ 我校与山西工程科技职业大学举行交流座谈会
- ◆ 我校与山西振东制药股份有限公司举行校企合作交流座谈会
- ◆ 中科潞安紫外光电公司董事长李晋闽一行来校交流座谈

我校与山西工程科技职业大学举行交流座谈会

2月28日上午，校党委书记张晓永、校长许小红，副校长王云、白文宏一行赴山西工程科技职业大学交流座谈。山西工程科技职业大学党委书记张主社、校长潘晋孝，党委副书记李英杰、乔忠华，副校长赵随民、李锦元、石瑛出席座谈会。

张晓永在讲话中介绍了学校迁建和运行情况，对山西工程科技职业大学全体干部师生克服重重困难，及时腾空移交校区，全力支持迁建工作表示感谢。他指出，两校在迁建工作中互相配合、互相帮助，缔结了深厚的友谊，未来希望双方重点在职业教育师资培养、学科专业建设、实验设备共享等方面进一步深化合作，打造普通本科教育与高等职业教育合作样板。

许小红表示，山西工程科技职业大学作为我省第一所省属公办本科职业大学，学科专业紧密联系高质量转型发展战略需求，未来将对全省经济社会发展产生重要作用，希望双方在深厚的友谊基础上发挥各自特长，多方面深化合作，同时通力协作解决好遗留问题。

张主社介绍了山西工程科技职业大学基本情况，希望双方以迁建为起点，进一步加强联系，积极开展基于人才培养的全方位合作，建立沟通协调机制，通过项目化牵引方式，打造职业教育与普通本科教育合作新品牌。他希望双方携手共进，有效化解遗留问题，共同开创工作新局面。潘晋孝在讲话中表示，两校在学生培养、学科建设、科学研究、师资队伍建设等方面拥有较大的合作空间，希望双方以职业教育硕士学位点建设为

目标，充分利用两校在基础理论研究和实践教学方面的优势，不断拓展合作领域，努力为新时代高等职业教育作贡献。

座谈会在热烈融洽的氛围中进行，全体参会人员畅谈迁建工作，畅想深化合作，共同探讨未来发展方向。

我校校办负责同志，山西工程科技职业大学党办、校办、宣传部、国有资产管理部及商务事务工作办公室、蕴华校区管委会负责同志参加座谈。

(郭延祺/文)

我校与山西振东制药股份有限公司举行 校企合作交流座谈会

3月12日上午，我校与山西振东制药股份有限公司校企合作交流座谈会在山西振东制药股份有限公司会议室举行，我校副校长王云，山西振东制药股份有限公司副总裁李向科，山西振东欣特生物制药有限公司总经理卫春红出席座谈会。

王云简单介绍了我校近年来发展情况以及社会服务开展情况。他表示，我校人才资源丰富，科研优势明显，同时高度重视校企合作工作，希望能够结合振东制药的发展目标和发展特点，找准双方合作的切入点和着力点，在前期沟通合作的基础上，开展全方位的合作。

李向科对王云副校长一行到访表示热烈欢迎。他从集团发展历史、运营板块、规模现状等方面介绍了企业的总体情况，

对我校在人才培养、科技创新等方面取得的丰硕成果给予了高度评价，表达了与我校全方位深入合作的强烈意愿。

山西振东安欣生物制药有限公司开发总监理程柏林、工程总监吕文洋、工程经理宋韶芬，我校国内合作处、化学与材料科学学院、生命科学学院等相关部门和学院负责人参加了座谈，双方在大学生实习实训、新药研发、技术服务、实验平台共享共建等方面初步达成合作意向。

(国内合作处/供稿)

中科潞安紫外光电公司董事长李晋闽一行来校 交流座谈

3月15日上午，中科潞安紫外光电公司董事长李晋闽一行来校交流，校党委书记张晓永、校长许小红、副校长范哲锋与来宾在聚瑞大酒店会议室进行了座谈。

座谈会上，张晓永表示，希望与中科潞安紫外光电公司开展实质性的合作，推动科技成果转化利用。许小红简要介绍了我校人才培养、学科建设、学生规模、磁性分子与磁信息材料教育部重点实验室建设等方面的情况。她希望双方以人才培养为契机推动产学研深度融合，进而开展深层次合作。

李晋闽介绍了公司的校企合作情况、防疫科技研发进展以及历届中国国际半导体照明论坛举办情况。他希望通过与我校

搭建人才培养平台，推动科技成果转化，更好地服务山西经济转型发展。

双方与会人员围绕校企合作的内容与形式进行了深入交流探讨。

校长办公室、科技处、化学与材料科学学院、材料科学研究院等相关单位负责人一同参加了座谈。

（白晶/文）

送：全体校领导、各学院、各独立研究所、机关各部门、各教学辅助单位

2022年3月20日印发
